
Κινητοποίηση στην Τράπεζα Αττικής πραγματοποίησαν,
σήμερα το πρωί, κατά την προγραμματισμένη συνέλευση
των μετόχων της, σωματεία και κινήσεις μηχανικών
ενάντια στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας.

Το ΤΣΜΕΔΕ κατέχει το 51% της Τράπεζας και έχει αποφασίσει να συμμετέχει στην ανακεφαλαιοποίηση της
Τράπεζας με ποσό έως και 220 εκ €.

Στην κινητοποίηση καλούσαν το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, η Ανοιχτή Συνέλευση Μηχανικών, το
ΣΕΤΗΠ και το ΣΕΕΝ. Κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης απέκλεισαν τις εισόδους της Τράπεζας, ώστε να
μπλοκαριστεί η νέα συμμετοχή του ΤΣΜΕΔΕ στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.

Η συνέλευση της Τράπεζας ξεκίνησε, κράτησε ελάχιστα λεπτά και στη συνέχεια διακόπηκε για να
συνεχιστεί στις 10 Νοέμβρη, μετά από αίτημα της διοίκησης και με το επιχείρημα πως «χρειάζεται μικρή
πίστωση χρόνου προκειμένου να καταλήξουν θετικά οι διαπραγματεύσεις με τους ενδιαφερόμενους
επενδυτές».

Σύμφωνα με το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών: «Οι διοικήσεις του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ συμπεριφέρθηκαν
σαν παίκτες στον καζίνο με τον ιδρώτα των ασφαλισμένων. Η συμμετοχή του ταμείου στην τράπεζα
αναπόφευκτα οδήγησε στη συνεχή τοποθέτηση κεφαλαίων».

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών σημειώνει πως «η «επένδυση αυτή οδήγησε στην ολοένα και
μεγαλύτερη εκμετάλλευση των μηχανικών από την Τράπεζα Αττικής. Γιατί δεν είναι μόνο οι εισφορές μας
που έκαναν φτερά, αλλά και το γεγονός πως η Τράπεζα κατασκευάζει συνεχώς νέα «προϊόντα»
στηριγμένα στο ασφαλιστικό μας χρέος (πχ κάρτα για δόσεις στο ΤΣΜΕΔΕ!). Είναι εξωφρενικό, τη στιγμή
που η πλειοψηφία των συναδέλφων βρίσκονται αντιμέτωποι με υπέρογκες εισφορές (το 62% των
αυτασφαλισμένων συναδέλφων δεν έχουν πληρώσει τις εισφορές του προηγούμενου εξαμήνου), να
μετατρέπονται σε νέο πεδίο εκμετάλλευσης και κερδοφορίας από την Τράπεζα Αττικής».

Τα σωματεία που διοργάνωσαν την κινητοποίηση απαιτούν μην κλαπεί ούτε ένα ευρώ από τα
αποθεματικά, να μπει ένα τέλος στα χρηματιστηριακά παιχνίδια πάνω στις πλάτες των ασφαλισμένων,
την άμεση απεμπλοκή του ταμείου από την Τράπεζα, με πλήρη κάλυψη των απωλειών από το κράτος.
Δηλώνουν ότι θα συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους ενάντια στην ληστεία των αποθεματικών του
ταμείου.
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